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مرد میانسال که پس از فریب زنان مسافر آنها را بیهوش کرده 
و اموالشان را به سرقت می‌برد، دستگیر شد.

به گزارش همشهری، حدود یک‌ماه قبل زنی جوان به اداره 
پلیس رفت و گفت که در دام یک سارق فریبکار گرفتار 

شده است.
وی توضیح داد: به‌عنوان مسافر سوار خودروی پرایدی شده 
بودم که در بین راه، راننده سر صحبت را باز کرد و از زندگی 
و کارش گفت و اینکه با افراد بانفوذ زیادی در ارتباط است. او 
مدعی بود که چند‌ماه در یکی از سازمان دولتی کار می‌کرده 
و به واسطه شغلش ارتباطات زیادی دارد و می‌تواند مشکلات 
اداری را به راحتی حل کند. او با این ادعاها مرا فریب داد و 
شماره موبایلش را در اختیارم گذاشت و گفت می‌تواند برایم 

وام جور کند.
شاکی ادامه داد: از آن روز به بعد هر وقت تاکسی می‌خواستم، 
با این مرد تماس می‌گرفتم تا اینکه آخرین بار قرار شد 
بسته‌ای برای من بیاورد. وی آن روز به بهانه تحویل بسته 
قدم در آپارتمانم گذاشت و من با چای از او پذیرایی کردم. اما 
پس از نوشیدن چای دچار سرگیجه شدیدی شدم و ناگهان 
از هوش رفتم. وقتی چشمانم را باز کردم متوجه شدم که 
2روز تمام بیهوش بوده‌ام و مرد میانسال همه پول‌ها، طلاها 
و دلارهایی را که در خانه داشتم به سرقت برده و فرار کرده 
است. همان موقع با موبایلش تماس گرفتم، اما خاموش بود.

سرقت‌های سریالی 
با ثبت این شکایت، پرونده‌ای در این‌باره تشکیل شد و 
تیمی از مأموران اداره آگاهی تهران به دستور دادیار شعبه 
اول دادسرای ویژه سرقت تحقیقات برای دستگیری سارق 
بیهوشی را آغاز کردند. اما هنوز ردی از وی به‌دست نیامده 
بود که چند شکایت مشابه دیگر هم در اختیار تیم تحقیق 

الهه فراهانیدادسرا
روزنامه‌نگار

ادعاهای عجیب یک سارق 
مرد میانسال یک ماهی می‌شد که سرقت‌هایش را آغاز کرده بود. او 
مدعی است که هیچ سابقه کیفری ندارد و به‌خاطر نجات پسرش از 

افسردگی تصمیم به سرقت گرفته است. گفت‌وگو با او را می‌خوانید. 

مگر چه اتفاقی برای پسرت افتاده بود که می‌خواستی او 
را نجات دهی؟

پارسال برای پسرم یک خودروی پراید صفر خریدم. سال‌ها بود که 
کار کرده و زحمت کشیده بودم تا توانستم برای او ماشین بخرم. پسرم 
آرزویش این بود که روزی یک ماشین برای خودش داشته باشد و من هم 
همه سرمایه‌ام را گذاشتم تا به آرزویش برسد. دیدن خوشحالی پسرم برایم 
لذتبخش بود تا اینکه اتفاق بدی رخ داد. چند‌ماه قبل پسرم از خانه بیرون 
رفت تا سوار ماشینش شود اما ناگهان با جای خالی آن مواجه شد. ظاهرا 
شب قبل سارقی که یک دستکش مشکی پوشیده و به‌صورتش نقاب زده 
بود ماشین پسرم را دزدیده بود. این اتفاق شوک بدی به پسرم داد به‌طوری 
که به‌شدت دچار افسردگی شد به‌خصوص وقتی روزها گذشت و خبری از 
ماشینش نشد. وقتی دیدم افسرده شده تصمیم گرفتم هر طور شده برایش 
ماشین بخرم اما پول آن را نداشتم. برای همین نقشه سرقت کشیدم تا برای 

پسرم ماشین بخرم.
چرا ماشین خودت را به او ندادی؟

مدل ماشین من خیلی قدیمی است. ضمن اینکه من با ماشینم مسافرکشی 
می‌کنم و خرج زندگی می‌دهم. می‌خواستم برای پسرم یک پراید صفر 

بخرم و خوشحالش کنم اما راه درستی را انتخاب نکردم.
این نقشه را چطور طرح کردی؟

یک روز زنی به‌عنوان مسافر سوار ماشینم شد. وقتی برق طلاهایش را 
دیدم وسوسه سرقت آن به جانم افتاد. به همین دلیل بود که تصمیم گرفتم 
با فریب زنان و جلب اعتمادشان به خانه‌های آنها بروم و پس از بیهوش 
کردن آنها دست به سرقت بزنم. در یکی از موارد هم با آبمیوه مسموم زنی 
را در ماشینم بیهوش کرده و طلاهایش را دزدیدم. سپس او را به بیرون از 

ماشینم پرتاب کرده و گریختم.
ممکن بود جانشان به خطر بیفتد و تبدیل به قاتل شوی.

دوز داروها کم بود. آنقدر نبود که جانشان را به خطر بیندازد.
چند نفر را با این شگرد بیهوش کردی و دست به سرقت 

طلاهایشان زدی؟
4یا 5نفر. یک‌ماه بود که کارم را شروع کرده بودم و خیلی زود هم دستگیر 
شدم چون تازه‌کار بودم. حالا هم خیلی پشیمانم. اگر پسرم پی به راز من 

ببرد حالش بدتر خواهد شد.

گفت‌و‌گو

یک‌ماه تلاش تیم‌های جست‌وجو به نتیجه رسید

کشف پیکر آخرین قربانی »گرگر«

کوتاه از حادثه

بوی نامطبوع ایستگاه متروی شهید بهشتی ناشی از چیست؟
 مدت زیادی است که بویی نامطبوع و شبیه به بوی فاضلاب 
در ایستگاه متروی شهید بهشتی به مشام می‌رسد. برای 
افرادی که به‌طور مرتب و روزانه از ‌این ایستگاه تردد می‌کنند، 
این وضعیت ناخوشایند و آزار‌دهنده است. ازمسئولان مترو 
درخواست داریم تا هر‌چه زودتر منشأ این بوی نامطبوع را 

شناسایی و نسبت به رفع آن اقدام کنند.
جزانی از تهران

سرعت‌گیرهای جاده کرج به ماهدشت و بالعکس غیراستاندارد است
 من یک راننده تاکسی هستم که به‌واسطه شغلم هر روز 
از مسیر کرج به ماهدشت و بالعکس تردد می‌کنم. تعداد و 
ارتفاع سرعت‌گیرهایی که در این مسیر وجود دارد به‌حدی 
زیاد و غیراستاندارد است که سالی چندبار مجبور به تعمیر 
جلوبندی ماشینم می‌شوم. همین چند روز پیش که به 
تعمیرگاه مراجعه کردم، چیزی حدود 22میلیون تومان 
بابت تعویض و تعمیر قطعات موتور هزینه کردم. سؤال من 
این است که علت نصب این تعداد سرعت‌گیر آن‌هم با شرایط 
غیراستاندارد چیست؟ مگر درآمد رانندگان تاکسی چقدر 
است که بخواهند هربار چندین میلیون خرج تعویض و 
تعمیر قطعات خودرویشان کنند؟ من و همکارانم از مسئولان 
درخواست می‌کنیم که هرچه زودتر این مشکل را رفع کنند 

تا ما بیش از این متحمل خسارت نشویم.
حیدری از کرج

برای دانش‌آموزان مناطق محروم غذای رایگان توزیع شود
با توجه به وضعیت تورم و گرانی افسار‌گسیخته، قشر ضعیف جامعه 
قادر به خرید مایحتاج غذایی خود به میزان کافی نیست. مخصوصا 
که در هفته‌های اخیر قیمت گوشت به‌طرز سرسام‌آوری بالا رفته و 
طبیعتا از سبد خانوار بسیاری از مردم حذف خواهد شد. در همین 
راستا از مسئولان آموزش و پرورش درخواست داریم تا با همکاری 
نهادهای مردمی و خیرین کشور اقدام به توزیع یک وعده غذای 
گرم در وعده ناهار و در زمان حضور دانش‌آموزان در مدرسه کنند.
غلامیان از قزوین

حقوق حیوانات خانگی و همسایگان رعایت نمی‌شود
 یکی از همسایگانی که در ساختمان ما مستقر است به‌تازگی سگی 
را برای نگهداری به خانه آورده‌ درحالی‌که ایشان و همسرشان 
تقریبا صبح تا شب بیرون از منزل هستند و حیوان بیچاره به‌خاطر 
تنهایی و احتمالا گرسنگی یا تشنگی، مدام در حال زوزه‌کشیدن 
است. نگهداری حیوان خانگی بدون مراقبت و تعهد نه‌تنها برای 
همسایگان ایجاد مزاحمت می‌کند، بلکه باعث تضییع حقوق آن 
حیوان هم خواهد شد. متأسفانه این دسته از افراد به حیوانات به 
چشم اسباب‌بازی و سرگرمی نگاه می‌کنند؛ درحالی‌که حیوانات 
به‌عنوان یک موجود زنده حق حیات و بهره‌مندی از امکانات و 

توجهات اولیه را دارند و این قبیل رفتارها ظلم در حق آنهاست.
رفیعی از تهران

سرویس‌های بهداشتی پارک قیطریه نیاز به تعمیر و نظافت دارند
پارک قیطریه یکی از زیباترین و پر‌رفت‌وآمد‌ترین پارک‌های شهر 
تهران است؛ خصوصا در فصل بهار. متأسفانه وضعیت سرویس‌های 
بهداشتی این پارک اصلا مناسب نیست و نیاز فوری به تعمیر و 
نظافت دارد. شیرهای آب مرتب چکه می‌کند که این مشکل موجب 
هدر‌رفت آب خواهد شد. از طرفی، توالت‌ها به‌قدری کثیف است که 
هیچ‌کس رغبت نمی‌کند از آنها استفاده کند و این موضوع خصوصا 
برای بچه‌های کوچک و سالمندان دردسرساز و آزاردهنده است. از 
شهرداری منطقه درخواست داریم تا در اسرع‌وقت نسبت به تعمیر 

و نظافت مرتب و دائمی این سرویس‌ها اقدام کنند.
نهاردانی از تهران

دولت زمین‌های تحت مالکیتش را رایگان به مردم بدهد
یکی از راه‌های حل معضل مسکن و کاهش تورم این بخش، توزیع 
رایگان زمین‌های تحت مالکیت دولت است. این اتفاق در روستاها 
باعث رونق کشاورزی و برگشت روستاییان به زادگاهشان و در 
شهرها موجب ساخت مسکن برای قشر ضعیف جامعه می‌شود که 
در هر دو صورت بخش بزرگی از مشکل مسکن و تراکم جمعیت در 

کلانشهرها مخصوصا تهران، حل خواهد شد.
مجیدی از بردسکن خراسان‌رضوی

با مشترکان پرمصرف آب برخورد جدی شود
 اینکه کشور ما در منطقه‌ای از جهان واقع شده که میزان بارندگی 
در آن کم است، دیگر بر هیچ‌کس پوشیده نیست. از طرفی، این همه 
در زمینه استفاده بهینه و درست مصرف آب فرهنگسازی‌ و تبلیغ 
شده ولی متأسفانه کماکان افرادی هستند که کاملا نسبت به این 
موضوع و تهدیدی که درسال‌های آینده به واسطه کم‌آبی گریبانگیر 
کشور می‌شود، بی‌توجهند. درست است که شرکت آب و فاضلاب 
مشترکان پر‌مصرف را جریمه می‌کند اما ظاهرا این اقدام به‌تنهایی 
کافی نیست و باید برخورد جدی‌تری صورت بگیرد. پیشنهاد 
می‌کنم برای چند روز متوالی آب مصرفی این مشترکان قطع شود. 
خود من در روزهای اخیر شاهد بودم که برای خانه‌تکانی خیلی از 
افراد فرش‌هایشان را داخل منزل و با آب‌شرب شست‌وشو می‌دهند 
و به خیال خودشان در هزینه‌هایشان صرفه‌جویی می‌کنند؛ 
درحالی‌که این کار تضییع حقوق دیگران است و در دراز‌مدت به 

ضرر همه خواهد بود.
سلیمان‌نژاد از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

پدری به‌خاطر نجات پسرش از افسردگی، نقشه سرقت کشید

دام راننده پراید برای زنان مسافر

اعضای خانواده‌ای پس از تحویل گرفتن جسد فرزندشان 

داخلی
از پزشکی قانونی راهی قبرستان شدند تا او را به خاک 

بسپارند اما هنگام خاکسپاری راز عجیبی فاش شد.
به گزارش همشهری، چند روز پیش جسد مردی در یکی از محله‌های 
شهرستان سیرجان پیدا شد. این مرد معتاد و کارتن‌خواب بود و شواهد 
نشان می‌داد که بر اثر مصرف زیاد مواد‌مخدر جانش را از دست داده است. در 
این شرایط جسد به دستور بازپرس جنایی شهر به پزشکی قانونی فرستاده 

شد تا هویت وی شناسايی و تحویل خانواده‌اش شود.

خانواده‌ای در اصفهان
جسد مرد جوان به سردخانه پزشکی قانونی منتقل شد و کنار جسد 
مجهول‌الهویه‌ای قرار گرفت که چند روز قبل‌تر در یکی از محله‌های شهر 
پیدا و به پزشکی قانونی منتقل شده بود. از سوی دیگر تحقیقات برای یافتن 
هویت مرد کارتن‌خواب ادامه یافت تا اینکه مشخص شد وی اهل یکی از 
شهرهای اطراف اصفهان است. بررسی‌ها نشان می‌داد که این مرد از چند 
سال قبل، خانواده و شهرش را ترک کرده و به سیرجان مهاجرت و در آنجا 
زندگی می‌کرده تا اینکه در نهایت تبدیل به یک‌ کارتن‌خواب شده و در 
تنهایی جانش را از دست داد. با این اطلاعات، مأموران با خانواده متوفی 
تماس گرفتند و آنها را در جریان مرگ فرزندشان قرار دادند. به این ترتیب 

خانواده وی راهی شهرستان سیرجان شدند تا جسد پسرشان را تحویل 
گرفته و با انتقال به شهرشان، به خاک بسپارند. آنها همه اقوام و آشنایان 
را خبر کرده و مقدمات مراسم خاکسپاری را نیز فراهم کرده بودند و در این 
شرایط چند نفر از اعضای خانواده برای تحویل گرفتن جسد به پزشکی 
قانونی سیرجان رفتند. در سردخانه پزشکی قانونی، جسدی که داخل کاور 
قرار داشت، مقابل خانواده متوفی قرار گرفت اما با توجه به گذشت چند روز 
از مرگ متوفی و همچنین اوضاع بد او پیش از مرگ، خانواده‌اش ترجیح 
دادند، بدون اینکه کاور را باز کنند، جسد را تحویل گرفته و با خودشان ببرند. 
به این ترتیب بود که جسد به آمبولانس منتقل شد تا هرچه زودتر برای 

خاکسپاری به شهر مورد نظر انتقال یابد.

در قبرستان
همه‌چیز برای مراسم خاکسپاری آماده و اقوام و بستگان متوفی منتظر 
رسیدن آمبولانس حامل پیکر او بودند. وقتی آمبولانس رسید، پیکر متوفی 
را از داخل آن خارج کردند و در میان جیغ و شیون خانواده و بستگان، به 
سمت محلی که قرار بود دفن شوند انتقال دادند. اما در آخرین لحظات و 
زمانی که پیکر متوفی از داخل تابوت بیرون کشیده شد تا به خاک سپرده 
شود، بستگانش شوکه شدند. جسدی که تحویل آنها شده بود، متعلق به 
فرزندشان نبود و پیکر پیرمردی بود که هیچ‌یک او را نمی‌شناختند. در این 

افشای راز جسد اشتباهی در قبرستان

بازداشت مرد آشنا در قتل زن عتیقه فروش
به‌دنبال قتل زن ثروتمندی در 

جنایی
آپارتمان مجللش در شمال تهران، 
تحقیقات پلیس به مردی آشنا رسید 
که احتمال می‌رود زن ثروتمند را به قتل رسانده تا 

اموالش را سرقت کند.
به گزارش همشهری، چندروز قبل به قاضی 
محمدمهدی براعه، بازپرس جنایی تهران خبر رسید 
که زنی میانسال در آپارتمانش واقع در خیابان فرشته 

به طرز مشکوکی جان باخته است.
محل حادثه آپارتمانی مجلل در طبقه پنجم یک برج 
مسکونی بود. متوفی زنی 60ساله بود که جسدش 
زیر میز ناهارخوری افتاده بود و 2 روز از مرگش 
می‌گذشت. وی به تنهایی در آپارتمانش زندگی 
می‌کرد و تنها فرزنش در خارج از کشور بود. تحقیقات 
نشان می‌داد که زن میانسال لوازم آنتیک و عتیقه 
می‌فروخت و هرازگاهی در آپارتمانش نمایشگاه 
برگزار می‌کرد. آنطور که صحنه حادثه و آثار خون 
نشان می‌داد، زن عتیقه فروش تعادلش را از دست 
داده، سرش به قسمت تیز میزی که جلوی مبل‌ها 
قرار داشت، برخورد کرده و روی زمین افتاده و همین 

حادثه باعث مرگش شده است.
از سوی دیگر در یکی از دستان او سیم شارژرقرار 
داشت و در دست دیگرش گوشی موبایل. اینطور 
به‌نظر می‌رسید که وی به قصد اینکه گوشی‌اش را 

شارژ کند از جایش بلند شده اما ناگهان تعادلش را 
از دست داده و پس از برخورد هولناک سرش به میز 

جان باخته است.
اگرچه در ابتدا احتمال می‌رفت که مرگ وی یک 
حادثه بوده است اما در ادامه تحقیقات شواهدی 
به‌دست آمد که نشان داد زن میانسال به قتل رسیده 

است.
تیم جنایی با انجام بررسی‌های تخصصی در محل 
حادثه متوجه لکه‌های خون روی فرش و جایی دورتر 
از جسد مقتول شدند. عجیب‌تر اینکه فردی تلاش 
کرده بود آثار خون را با شست‌وشو از بین ببرد که 

موفق نشده بود همه آن را پاک کند.
در این شرایط بررسی اثاثیه خانه آغاز شد و کمی بعد 
آثار خون زیر شمعدان‌های آنتیکی که در خانه وجود 
داشت، کشف شد. حالا برای تیم جنایی محرز شده بود 
که عامل جنایت با شمعدان‌های آنتیک ضرباتی به سر 

زن میانسال زده و جانش را گرفته است.
اگرچه لکه‌های خون زیر شمعدان‌ها هم شسته شده 

بود اما آثار جزئی از آن هنوز باقی مانده بود.
از سوی دیگر در آشپزخانه باقیمانده‌های دو پرس غذا 
کشف شد که نشان می‌داد زن میانسال پیش از مرگش 
مهمان داشته است. در این شرایط مأموران به تحقیق 
از مردی پرداختند که نخستین بار با جسد مقتول 
روبه‌رو شده و پلیس را خبر کرده بود. این مرد مباشر 

مقتول بود و کارهای مالی او را انجام می‌داد.
وی گفت: معمولا کارهای اداری و مالی متوفی را انجام 
می‌دادم و او هم درخصوص خرید و فروش‌هایی که 

انجام می‌داد با من مشورت می‌کرد.
وی ادامه داد: چند روزی بود که از او بی‌خبر بودم و 
هرچه زنگ می‌زدم جوابم را نمی‌داد. خیلی نگرانش 
شدم و امروز خودم را به خانه‌اش رساندم اما هرچه 
زنگ زدم کسی در را باز نکرد. همسایه‌ها هم از او 
خبری نداشتند تا اینکه با پلیس تماس گرفتم و پس 

از ورود به خانه‌اش با جسد او مواجه شدیم.
در ادامه تحقیقات ابعاد بیشتری از این حادثه فاش و 
مشخص شد که برخی از لوازم آنتیک و عتیقه به همراه 
طلا و جواهرات مقتول از خانه‌اش سرقت شده است. 
این یعنی قاتلی آشنا با انگیزه سرقت قدم در آپارتمان 
زن میانسال گذاشته و جانش را گرفته بود. سپس به 
صحنه‌سازی‌ پرداخته بود تا مرگ زن میانسال را یک 
حادثه نشان بدهد. تنها فردی که مأموران به او مظنون 
بودند مرد آشنایی بود که کارهای اداری و مالی مقتول 
را انجام می‌داد. بررسی‌ها نشان می‌داد وی آخرین 
نفری بوده که با مقتول تماس گرفته و به آپارتمانش 
رفته بود. در این شرایط دستور بازداشت مرد آشنا 
صادر شد اما او در تحقیقات قتل را انکار کرد و گفت: 
آخرین بار برای انجام کاری به خانه زن میانسال رفتم 
و بعد آنجا را ترک کردم. 2روز بعد هرچه به او زنگ زدم 

مردی که از 24سال قبل به اتهام قتل عمدی به قصاص محکوم شده و همه این سال‌ها را در زندان گذرانده 
بود با اعلام رضایت اولیای دم از زندان آزاد شد. به گزارش همشهری، این مرد سال1377 به‌دنبال وقوع قتلی 
دستگیر شد. او در همان مراحل اولیه به جنایتی که مرتکب شده بود اعتراف کرد و مدتی بعد در دادگاه به قصاص 
محکوم شد. حکم پس از تایید آماده اجرا شد اما اولیای دم هرچند حاضر به بخشش قاتل نبودند، اصراری هم 
برای اجرای حکم نداشتند. به همین دلیل بود که اجرای حکم قصاص برای سال‌ها راکد ماند و این مرد 24سال از 
سال‌های عمرش را پشت میله‌های زندان گذراند تا اینکه چند روز قبل با همت مددکاران و اعضای شورای حل 

اختلاف ندامتگاه قزل حصار، رضایت اولیای دم جلب شد و او بعد از گذشت ۲۴سال از زندانی شدنش آزاد شد.

آزادی زندانی قاتل پس از 24سال

یک‌ماه پس از سقوط مرگبار گرگر به رودخانه‌ای در یکی از 
روستاهای الیگودرز که به جان‌باختن 3عضو یک خانواده منجر 
شده بود، سرانجام پیکر سومین عضو این خانواده که پسری 

9ساله بود کشف شد.
به گزارش همشهری، این حادثه ظهر روز سه‌شنبه 11بهمن‌ماه 
امسال در روستای سرتنگ برزه بخش ززوماهرو از توابع الیگودرز 
واقع در استان لرستان اتفاق افتاد. آن روز اعضای یک خانواده 
قصد داشتند برای شرکت در یک مراسم بله برون به روستای 
لانه شاهی که در مجاورت آنجا قرار دارد بروند. آنها برای رفتن 
به این روستا با گرگر از عرض رودخانه‌ای خروشان می‌گذشتند. 
گرگر وسیله‌ای است که از چند سال قبل برای عبور روستاییان از 
عرض رودخانه در آنجا ساخته شده بود. وسیله‌ای ساده و در عین 
حال خطرناک که از چند میله آهنی و یک سیم بکسل این سوی 
رودخانه را به آن طرف وصل کرده بود. آن روز میرآقا کولیوند، پدر 
57ساله خانواده، زهرا رشیدی، مادر ۳۵ساله خانواده، سبحان 
و مرضیه فرزندان  9و 20ساله خانواده همراه با مجتبی جوان 
۲۰ساله از اقوام آنها سوار گرگر شدند تا به آن طرف رودخانه 
بروند؛ اما ناگهان سیم بکسل گرگر پاره شد و هر 5نفر داخل 
رودخانه سقوط کردند. با وجود اینکه مرضیه و مجتبی توانستند 
خودشان را نجات دهند؛ اما جریان آب پدر، مادر و فرزند کوچک 

خانواده را با خود برد.
پس از این حادثه تلاش‌های برای یافتن اجساد قربانیان این 
حادثه آغاز شد تا اینکه یک روز بعد پیکر بی‌جان پدر خانواده 
کشف شد و چند روز بعد نیز پیکر بی‌جان مادر خانواده کمی آن 
طرف‌تر از محل وقوع حادثه کشف شد اما اعضای تیم جست‌وجو 

نتوانستند هیچ ردی از سبحانِ 9ساله به‌دست بیاورند.
با وجود گذشت روزها از این حادثه تلخ، جان‌باختن پسر نوجوان 
مسجل شده بود و امدادگران به‌دنبال یافتن پیکر سبحان بودند. 
آنها به جست‌وجوی مناطقی که احتمال داشت پیکر پسر نوجوان 
در آنجا باشد پرداختند. این مناطق شامل پایین دست رودخانه 
خروشان می‌شد. آنها روزهای زیادی به جست‌وجو ادامه دادند 
تا اینکه روز دوشنبه با گذشت حدود یک‌ماه از این حادثه تلخ 

روستاییان توانستند پیکر سبحان را پیدا کنند.
ایمان خسروی، فرماندار الیگودرز در این‌باره گفت: پیکر سبحان 
کولیوند حدود 4کیلومتر بعد از محلی که گرگر در رودخانه 
سقوط کرده و در نزدیکی روستای آغاولی و حدود 20متر بالاتر از 
جایی که جنازه مادرش کشف شده بود پیدا شد. او ادامه داد: پیکر 
پسر نوجوان توسط افراد بومی منطقه آغاولی پیدا و پس از انجام 

مراحل قانونی به خانواده‌اش تحویل داده شد.
در همین حال ابراهیم رشیدی، دایی سبحان در این‌باره 
به همشهری گفت: بعد از آنکه این حادثه اتفاق افتاد همه 
اهالی روستا برای پیدا کردن پیکرهای خواهر، شوهر خواهر و 
خواهرزاده‌ام بسیج شدند. با اینکه توانسته بودیم در همان روزهای 
اول پیکر خواهرم و شوهرش را پیدا کنیم اما پیدا کردن پیکر 
سبحان به درازا کشید و حدود یک‌ماه زمان برد تا اینکه بالاخره 
پیدا شد. من حتم داشتم اگر پیکر او باز هم پیدا نمی‌شد مردم 
روستا و امدادگران همچنان به جست‌وجوها ادامه می‌دادند و تا 

پیدا شدن آن دست از کار نمی‌کشیدند.
او در ادامه گفت:‌ ما روز سه‌شنبه پیکر سبحان را هم به خاک 
سپردیم و حالا از خانواده خواهرم فقط دخترش زنده باقی 
مانده است. ما که 3نفر را در این حادثه از دست دادیم و هیچ‌چیز 
دیگری نمی‌تواند جای خالی آنها را برای‌مان پر کند؛ اما امیدوارم 
که مسئولان منطقه فکری به حال گرگر روی رودخانه کنند تا 

دیگر شاهد چنین حوادث تلخی نباشیم.

ترقه، چشم پسر 15ساله را ناکار کرد
پسر نوجوانی که در حال ترقه بازی بود به‌دلیل انفجار آن از 
ناحیه چشم آسیب شدیدی دید تا در فاصله 2هفته مانده به شب 

چهارشنبه سوری پایش به بیمارستان کشیده شود.
به گزارش همشهری، این حادثه دوشنبه شب در شهر شبستر 
واقع در استان آذربایجان شرقی اتفاق افتاد. این نوجوان در حال 
استفاده از ترقه بود که ناگهان در نزدیکی صورتش منفجر شد. 
به‌دنبال این حادثه با درخواست کمک از اورژانس، امدادگران در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن خود را به محل حادثه رساندند. هرچند 
پسر نوجوان از ناحیه دست نیز دچار سوختگی شده بود اما 
مهم‌ترین آسیب را در ناحیه چشم دیده بود. به همین دلیل 

امدادگران او را به بیمارستان منتقل کردند.
وحید شادی‌نیا، سخنگوی اورژانس آذربایجان‌شرقی در این‌باره 
گفت: زمانی که همکارانم به محل حادثه رسیدند پسر 15ساله 
شرایط خوبی نداشت. به همین دلیل همزمان با انجام اقدامات 
درمانی اولیه، وی به بیمارستان منتقل شد و تحت مداوا قرار 

گرفت.

مرگ مرموز پس از لایو اینستاگرام 
تحقیقات درباره رازگشایی از مرگ دختر بلاگر که پس از انتشار 
لایو عجیب، به طرز مشکوکی جانش را از دست داده، توسط تیم 

جنایی پایتخت آغاز شده است.
به گزارش همشهری، صبح دیروز به قاضی وحید ناصری، بازپرس 
جنایی تهران خبر رسید که دختری 24ساله به طرز مشکوکی 
جانش را از دست داده است. این دختر در اینستاگرام فعال بود و 
فالوورهای زیادی داشت اما حالا جسدش در یکی از خیابان‌های 
تهران کشف شده بود. پزشکان علت اولیه مرگ وی را مسمومیت 
اعلام کردند و از سوی دیگر مأموران با انجام تحقیقات متوجه 
شدند که دختر جوان ساعتی قبل از مرگش لایوی از خودش 
منتشر و در آن عنوان کرده که قصد دارد با سم به زندگی خودش 
پایان بدهد. در این شرایط تحقیقات دراین پرونده برای به‌دست 

آوردن اطلاعات بیشتر ادامه دارد.

قرار گرفت. بررسی‌ها حکایت از این داشت که مرد میانسال، 
طعمه‌هایش را از میان مسافران زن انتخاب می‌کرده و پس 
از سوار کردن آنها به پراید سفید خود، با آنان طرح دوستی 
می‌ریخته، در نهایت با بیهوش کردن طعمه‌هایش اموالشان 
را سرقت ‌کرده است. ماموران به چهره‌نگاری از متهم 
پرداختند اما مشخص شد که او سابقه‌دار نیست. در ادامه و با 
بررسی دوربین‌های مداربسته شماره پلاک خودروی متهم 
به‌دست آمد و او در عملیاتی غافلگیرانه دستگیر شد. وی در 
بازجویی‌ها به سرقت سریالی از زنان مسافر اعتراف کرد و 
مدعی شد که سرقت‌ها را برای نجات پسرش از افسردگی 
انجام می‌داده است. پس از اعترافات متهم، برای وی قرار 

قانونی صادر شد و تحقیقات از او ادامه دارد.

دثه
 حا
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بانی
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شرایط بود که ماجرا به پزشکی قانونی سیرجان اطلاع داده شد و در جریان 
بررسی معلوم شد جسدی که به خانواده متوفی تحویل داده شده، متعلق به 
مرد مجهول‌الهویه‌ای بوده که از چند روز قبل در سردخانه نگهداری می‌شده 
است. به این ترتیب مراسم خاکسپاری لغو شد و با انجام هماهنگی‌ها، جسد 
اشتباهی به سردخانه سیرجان برگردانده شد و خانواده متوفی این بار و پس 
از شناسایی جسد فرزندشان آن را تحویل گرفتند و برای خاکسپاری به 

شهرشان منتقل کرده و او را به خاک سپردند.

جوابم را نداد که نگران شدم و پلیس را خبر کردم. من 
نقشی در قتل او ندارم و احتمالا زن میانسال بعد از 
رفتن من از سوی مهمان دیگرش غافلگیر شده و به 

قتل رسیده است.
اگرچه مرد آشنا قتل را انکار می‌کند اما وی بازداشت 
شده و تحقیقات از او ادامه دارد تا اسرار این جنایت 

رازگشایی شود.


